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OKAVÁRMEGYE HIVATALOS KÖZLÖNYE. 
MEGJELENIK MINDEN VASÁRNAPON. 
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a Széchenyi-utczában van. 

Nevtelenül veküldött és bermentetlen levelek nem vétetnek tekintetbe. 

Kéziratok nem adatnak vissza. 

HIRDETÉSI DIJAK: 

Egy egész oldal hirdetés 

Nyilttéri czikkek 

Hivatalos óra: d. u. 2-3-ig és 6-8-ig. 

ara 48 Kor. Ennél kevesebb aránylag számittank Egész évre. 

garmondsora után 60 fillér fizetendő. 

ELŐFIZETÉSI ÁRAK: 

.12 kor. 

6 kor- 

.2 kor. 

Egyes szám ára 24 fillér. 

Evnegyedre. . 

Fél évre 

Községeknek előfizetve egész évre 10 korona. 

nosokat. A nyugalmukból 

sok 

mnok:obokai tárczája. 

pénz is kell. 

épen akkor szünetelt. 

Védekezés az ár ellen. 

Az idei rendkivüli árviz, mely városunk 

egyrészét elboritotta, ismét alkalmat nyujtott 

az ár elleni védekezés szóbahozására. Azóta 

nagyon sokat tárgyalják az ügyet és méltán 

gondolkodóba ejti az érdekelt telektulajdo- 
; felzavart lako- 

az átélet rémületből rendszerint le- 

vonják a konszekvencziákat s igyekeznek 

magukat jövőre biztonságba helyezni, a vá- 

rosnak kevésbé veszelyeztetett pontjain ütve 

fel tanyájukat. Ennek aztán következménye 

az, hogy a veszélyes területek fejlődése 

legalább egy időre fennakad s mivel a lakó- 

házaknak vagy épen nen, vagy csak végső 

szükség eseten akad bérlője, megcsappan 

az épitkezesi kedv. 

A multkori veszély alkalmával szerzett 

tapasztalatok szerint a város belterületének 

bár nem nagy terjedelmü, de igen értékes 

része van az ár hatalmának kiszolgáltatva. 

A Szamosparthoz közel eső Szekeres-utczai 

és a város derekát átmetszó Szajkapatak 

által érintett telkek egy része szokott kisebb- 

nagyobb mérvben viz alá kerülni, vagy az 

árviz rongálásainak kitéve lenni. A Szekeres- 

utcza idétlen görbe iránya mellett is az 

utóbbi időben erősen neki indult a fejlődés- 

nek, sok csinos földszintes épület keletkezett 

benne és még több uj épitkezésre nyujta- 

nak kilátást a jómódu polgárok birtokában 

levő terjedelmes puszta telkek. Ez az utcza 

általában igen kedvelt részévé vált a város- 

nak, nemcsak azért, mert a központhoz ve- 

zető főutczákkal áll összeköttetésben, hanem 

a Szamoshoz való közelsége miatt légköre 

tiszta, egészséges, vizpen bővelkedő talaj- 

rétegei megkönnyitik a háztartásnál annyira 

nélkülözhetetlen kutak létesitését. Nagy ér- 

dekében áll tehát az itteni birtokosoknak 

az árviz elleni védekezés. Az emlitett utczát, 

nemcsak az áradások esélyei fenyegetik, 

hanem maga a Szamos-olyó vizrajzi fekvése 

is azáltal, hogy annak az utczával párhuza- 

mos partja állandó rongálásnak van kitéve 

s félő, hogy egy nagyobb áradás esetén a 

Szamos irányát megváltoztatja, a Szekeres- 

utcza lankásabb részét derékban vágja ke- 

resztül, ami aztán igen nagy veszedelem 

volna és sulyos következményekkel járna. 
A juniusi, az eddigi áradásokról fel- 

jegyzett legmagasabb vizállást is tulhaladó 

a további teendőket. A Szekeres-utczának a 

Posta- és Bánffíy-utczába torkoló két végét 

az ár nem öntötte el. Az utcza elöntött ré- 

szét tehát azok szinvonalának magasságára 

kellene felemelni s addig is, mig ezen jókora 

költséggel járó munkálat az érdekelt ház- 

tulajdonosok sérelmei nélkül végrehajtathat- 

nék, uj épiütkezések esetén a lakóházak lába- 

zati nivója gyanánt ezt a magasságot kell kije- 

lölni. De ez még mind nem elég Elsó 

sorban a Szamospartot fenyegető veszély 

elháritásáról kellene gondoskodni. E tekin- 

tetben a feladat már az illető parti birtoko- 

sokra hárul. Tegyenek hát félre minden 

mellék érdeket és sorakozzanak avégből, 

hogy közösen kérelmezzék a partvédelmi 

munkálat szakszerű végrehajtását. Ez a mun- 

kálat nemcsak saját érdekükben, hanem az 

egész utcza érdekében is kivánatos. 
A Szajkapatak koronkénti rakonczát- 

lakodásait némileg ellensulyozni lehetne a 

pataknak legalább részleges szabályozásával. 
itt is sok felelősség terheli a parti birtoko- 

sokat. Nem ritkán hallunk panaszt, hogy az 

árviz nyomai kétséget kizárólag megjelölik 

egyes parti birtokosok telkük czélra nem 

vezető oktalan védelmének ürügye alatt a 

patak medrét szándékosan megszükitik a 

helyett, hogy némi költséggel az ily mun- 

kálatokhoz megkivántató szakértelmet ven- 

nék igénybe. 

Tudtunkkal a Szajka-patak mederrende- 

zési munkálatainak tervezetét a város tanácsa 

már ezelőtt évekkel elkészittette s a kivitel 

összes költségeit mintegy 15000 koronában 

irányozták elo. Az sem titok, hogy a parti 

birtokosokat ez az előmunkálat meglehető- 

sen hidegen hagyta, semmi erdeklődést sem 

tanusitottak iránta, pedig az arányosan fel- 

osztandó költség kamatostul megtérülne a 

rendezés sok oldalu előnyeiben. 

A Szajkapatak idei áradása intő példa 

lehet mindazoknak, kik javaikban kárt szen- 

vedtek s kiknek nyugalmát a veszély meg- 

zavarta. Épen ezért kérdezzük az érdekelt 

parti birtokosoktól: mem látják-e elérkezettnek 

az idüt arra nézve, hogy a patakrendezési 

munkálatok végrehajtását maguk kezdemé- 

nyezzék, biztositva ez által a költségek ará- 

nyos felosztására vonatkozó egyezség sikerét ? 

Az árvizkárosultak javára. 

A deési jótékonyczélu nőegylet I-ső számu 

gyüjtő-ivén a megyei árvizkárosultak javára a 

következők adakoztak: 

Désy Zoltán főispán 200, dr. Hankó Ödön 

főorvos 30, Hatfaludy József nyug. igazgató 10, 

Gálócsi Samune és Haragay Emánuelné 5-5, 

Losonczy Istvánné és özv. Dempwolfi Edéné 2-2, 

Módy Gyuláné és Czenyte Jánosné 1-1, Fényes 

Sándorné 4, özv. Vékony Ferenczné 1, Kracsinger 

Hugóné 2, Dániel Zsigmondné 0140, Almásy Ká- 

roly, özv. Kühbacher Ferenczné és Szakács Fe- 

-- 

Fizetek. 

- A „Szolnok-Doboka" eredeti tárczája. - 

Az elnök: Hol született? 

A vádlott: Kókán. 

Az elnök: Komolyan? 

A vádlott: Egész komolyan. 

Az elnök: Foglalkozása ? 

A vádlott: Gyáros vagyok. 

Az elnök: Komolyan? 

A vádlott: Léggömböket gyártok mindenféle 

szinben. 

Az elnök: Volt-e már büntetve? 
A vádlott: Csak lopás miatt - három izben. 

Az elnök: Most meg csalással van vádolva. 

Adja elő az esetet hűen és lehetőleg röviden. 

A vádlott: Ehesen botorkáltam az utczákon 
s egy árva fillér sem volt a zsebemben. 

Az elnök: De hiszen önnek gyára van. 

A vádlott: Kérem szépen: a léggömbgyárhoz 

két dolog szükséges: levegő és gömb. Levegőm 

csak volna mindig, azonban a gömb előállitásához 

Az elnök: Értem, értem. Szóval a gyár 

A vádlott: Igen. Nagyságos uram! Mikor 

az ember éhes, akkor semmi másra nem gondol, 

mint épen, hogy jóllakjék. Én is sokáig foglal- 

koztam ezzel az eszmével, mig végre merész terv 

érlelődött meg bennem. Elhatároztam, hogy be- 

megyék a legelső vendéglőbe és ott torkig eszem 

magam; mikor aztán fizetésre kerül a sor, szó- 

moru képpel kiforditom a nadrágom zsebeit és 

elszavalva a fizetőpinezérnek „Bánk bán"-nak azt 

a hatásos részét, hogy „volt... nincs... de ne 

remegj... .* Mit csinálhatnak velem ? A legrosz- 

szabb esetben kidobnak. Ez a kellemetlenség 

pedig megtörtént már más becsületes emberrel is. 

A llegelső vendéglő, mely utamba akadt, 

Tibáld ur kerepesi-uti vendéglője volt. Megigazi- 

tottam a kráglimat, megforditottam a manzset- 

támat és elszántan benyitottam. Leültem egy 

sarokasztalhoz és rendeltem egy bifszteket körözve 

tojással és egy úveg neszmélyi bort, gondolván 

magamban, hogy ha már kidobnak, hát legalább 

én magam meg ne bánjam. Ettől a gondolattól 

voltam áthatva, mikor a megrendelt bifszteket 

elém hozták és ráförmedtem a pinczérre: 

-- Ökör! Megmondtam, hogy fél ángolos 

legyen ! 

- Hiszen fél ángolos. Mentegetődzött a sze- 

gény, amit én nagylelküen tudomásul vettem és a 

husételt egész ángolos hidegvérrel elfogyasztottam. 

Ekkor történt, hogy egy kövér vidéki atyafi 

vetődött be a vendéglőbe. Leült egy kerek asz- 

talhoz és miután letörölte homlokáról az izzadt- 

ságot, megrendelte az enni-inni valót. Jó vásárt 

csinálhatott a derék férfiu, mert nagyon jó kedve 

volt és borzasztóan kokettirozott a czigánypri- 

mással, aki mindig közelebb jött hozzá és utoljára 

a fülébe huzta a szebbnél-szebb magyar nótákat. 

van. Feleséges ember? 

A Tibáld-vendéglő arról hires, hogy pompás 

mulatóhely, ahol szivesen látják a magányos höl- 

gyikéket is. 

Egy ilyen hölgyike a mulató atyafi elé került 

s az tüstént megszólitotta. 

- Szép frajla! Eszem azt a pirosra mázolt 

pofádat! Gyer ide az asztalomhoz! 

= Nem beszélni mogyoró! 

Haát hiszen majd csak eldiskurálunk 

valahogy. Tudok én beszéelni kezemmel, meg a 

lábammal is. Csak legyen, aki megértsen. 

A festett képü szirén elragadó kaczagásban 

tört ki. 

- Jaj be hamis az ur! 

- Annál jobb rózsám. A nóta is azt mondja. 

hogy ,a leány, a legény mind hamis. 

Hihihihi! Sprechen Sie deutsch? 

Nem dájcsolok én, galambom, A nagy- 

apám is attól hótt meg, hogy egyszer németül 

beszélt. Hát aztán mi a szebbik neved? 

- Pepi. ; 
j 

Bravó! Élek-halok a Pepiért. A vizsla 

kutyámat is Pepinek hivják. No hát csak gyere 

közelébb Pepi! : 

Juj! Ne csipje meg! 
pe bizony megcsiplek. Addig csiplek, 

amig kibirod. Nem árt az a fehérszemélynek. 
Menjen hiszen magának karikagyürüje 

- Ne gondoljvele kincsem. Én se kérdem 

van-e ferjed, vagy sincs. Tetszel nekem és punk- 

tum. Ehun a pohár bor: idd ki egy hajtásra.
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renczné 2-2, özv. Turbucz Ferenczné 1, Bándy 

Györgyné 2, Nagy Benedek 1, Mezei Gábor 060, 

Vékony Ferencz 40, dr. Kollárné 1, Brandt Sa- 
muné és Brandt Mariska 2-2, Kempf Árpádné 
1, Vincze Sándorné és Huber Aurélné 2-2, Tóth 

Ferenczné és özv. Almay Ferenczné 1-1, Marossy 

K.-né, ifjj Almay Ferenczné és Rakusz Lajosné 

2-2, Simon Károlyné 040, Szörtsey Elekné 10, 

Zorger és neje 2, Gőczi Károlyné 2, Máté Erzsi 

1, Kühbacher Ferencz 20, Máté Dóra 020, 

Szabó Sándor és Konyárdi Károly 040-040, 
Basa József, Vas Imre és Forgács Istvánné 1-1, 

Gyurkán Simon 040, Szombatfalvyvy Győzőné 060, 

uttörő munkása volt e szép reményekre jogositó Elefánt Józsefné 025, Baksa Gábor 0:30, Czira 
Sándorné 040, Haragay Jánosné 2, Placsintár 

Sámyl 4, Nik Ferencz 5, Murát Sándorné 3.80, 
Szádváry Jánosné 2, özv. Krémer Sámuelné 5 és 
Krémer Amália 2 koronát. Összesen 397 korona 

10 fillér. 

- Az élő halottakról. 
érkezett le a hatósághoz: arról van benne szó, hogy a vi- 

dékről mindinkább felszaporodik s mind sürgőssebbekké 

lesznek az országos tébolydába való felvétel iránti kérvények. 

Ezek elintézéseül a belügyminiszter leiratában arról értesiti 

a hatóságokat, hogy az országos tébolyda túlzsúfoltsága 

miatt elmebetegeiket a lehetőség szerint a közkórházakban 

helyezzék el, csak közveszélyes őrülteket szállitsanak fel, 

illetve csak oly esetben intézkedjenek a felszállitás iránt, 

ha a kórház viszonyai a berendezés hiányossága miatt az 

Elmebeterek elhelyezését lehetetlenné teszik. 

KÜLÖNFEÉLÉEK. 
- Kinevezés. Főispán ur őméltósága dr. 

Molnár Károly kolozsvári gyakorló orvost tiszte- 

letbeli járási orvossá nevezte ki s a bethleni já- 

rási orvos hosszas szabadságoltatása folytán a 

járási orvosi teendők végzésével megbizta. 

- Megbizás. A földmivelésügyi miniszter 
Surányi Sámuel dengelegi lakost e vármegye 

szamosujvári járására nézve a gazdasági tudósitói 

tiszttel bizta meg. 

- Eljegyzés. Haris Andor szamosujvári kir. 
albiró eljegyezte Kabos Erzsike kisasszonyt Sza- 

mosujvárt. - Lőwi Jakab nagykárolyi borkeres- 

kedő julius hó 21-én eljegyezte Désen Schvarcz 

Bernát deési kereskedő leányát Gizella kisasz- 

szonyt. 

- Áthelyezés. A vallás- és közoktatásügyi 
m. kir. miniszter Dr. Boros Gábor dési állami 

gymnásiumi r. tanárt az erzsébetvárosi állami 

főgynasiumhoz, Körösy György dr. eperjesi kir. 
kath. főgymnasiumi tanárt, őt az igazgatói teen- 

dők ideiglenes ellátásával is megbizva, a dési 
állami gymnasiumhoz, Füssy József szamosujvári 

állami főgymnasiumi rendes tanárt a czeglédi 

állami gymnasiumhoz, Walton Róbert dési állami 

gymnasiumi rendes tanárt a szamosujvári állami 
főgymnasiumhoz és Oláh Erzsébet szurduki áll. 

Igy ni!... Ha pedig éhes vagy, egyél a rogyásig. 

Melyik a nótád, Pepikém ? 
- Hihihi ! A tararabumdihé. 

- Tyuüh! az áldoját. Magyar ember gyomra 

nem veszi be az efféle nótákat. Ide gyere czigány 
és hozd a frájla fülébe, hogy „hejretyutyutyu! ' 

Az elnök! Ne szaporitsa a szót! A dologra! 

A vádlott: Szóval miután az atyafi kirugott 
a hámból és berugott és miután megállapodott a 
a frájlával, hogy bizonyos időben, bizonyos helyen 

találkozni fognak, elkiáltotta magát, hogy ,fi- 
zetek 1* 

Erre a kiáltásra egy pillanat alatt merészet 
és nagyot gondoltam. Hirtelen fölugrottam és oda 

mentem az atyafi elé. 
- Parancs! 

Fizetek! 

Tessék! 
- Két üveg bor, két üveg pezsgő, két fogas, 

ket rák, két nyulpecsenye, rokforti sajt, giardi- 

nettó. 

- Igenis, kérem alásan, huszonnyolcz forint 

hatvanhét krajczár. 
AA derék ember három tizest nyomott a 
markomba, amit én alázatosan megköszöntem és... 

- Az elnök: Megszökött ? 
A vádlott: Igenis megszöktem. Ez a bünöm. 

Csak tessék elitélni. Megérdemlem. 
A törvényszék a vádlottat Csorba Mózes dr 

hatásos jogi érvekkel dúsan fölszerelt védőbeszéde 

daczára negy hánapi itélte. 
eutu. 

elemi iskolai tanitónőt a naszódi állami elemi is- 

kolához helyezte át. 

A volt igazgató Dr. Boros Gábor 5 évi 
eredménydús uttörő működés után megválik az 

intézettől. Mi, a kik ismerjük ez új intézménynek 

eddigi fejlődését és tudatával birunk ama sokol- 

dalu nehézségeknek, a melyekkel annak megala- 

kulása első perczétől kezdve meg kellett küzdeni: 

teljes elismeréssel vagyunk a távozó igazgató ér- 

demei iránt. Nem hivatásunk a változás közelebbi 

és benső okait kutatni, de készséggel registráljuk, 

hogy dr. Boros itt müködése alatt kötelességér- 

zettel, lelkesedéssel oldotta meg nehéz feladatát, 

kulturintézménynek, a mely az ő vezetése alatt 
szép fejlődésnek indult s győzelmesen került ki a 

sokféle nehézségekből, a melyeket a viszonyok 
sajátszerű alakulásai görditettek akadályként fej- 

llődésének utjai elé. Résztvevő és munkás tagja 

volt a távozó városunk társadalmi életének is és 
Szomorú miniszteri rendelet minden közérdekü ténykedésből derekasan kivette 

részét. Ugy halljuk, hogy barátai és tisztelői 

bucsú-bankettet rendeznek tiszteletére. Óhajtjuk, 

hogy mielőbb láthassuk őt tudományos pályájá- 

nak ama kiváló polczán, hova őt tudása, művelt- 
sége, elismert és kiváló szakirodalmi tevékenysége 

bizonyára el fogják juttatni! 

Véglegesités. Az igazságügyiminiszter 
Ferenczi Dezső ideiglenes minőségben kinevezett 

szamosujvári országos fegyintézeti tiszti irnokot 

és Fedorka Elek szamosujvári országos fegyinté- 

zeti ideiglenes minőségü tanitót ezen állásában 

véglegesitette. 

- Anyakönyvi kinevezés. A belügyminiszter 
a hollómezői anyakönyvi kerületbe Rátoni Tamás 

jegyzőt anyakönyvvezetővé, a kupsafalviba Kertész 

József helyettes jegyzőt, az oláhláposiba Gross- 

mann Jakab segédjegyzőt anyakönyvvezetőhelyet- 

tesekké nevezte ki. 

- Házasság. Komjátszegi Gyula honvéd- 

huszárőrmester julius 21-én kötött házasságot 

Kinka Péeter neveltleányával Deésy Mariskával 

Désen. 

Köszönet. A szolnok-dobokavármegyei 

árvizkárosultak felsegélyezésére zilahi Kiss La- 

josné szül. Bodor Klára úrnő a Bázna-fürdő 
közönsége által rendezett hangverseny jövedelmét, 

65 koronát küldött hozzám. Fogadja a nemesszivü 

úrnő, valamint Bázna-fürdő közönsége ezen szép, 

nemes cselekedetéért e járási inségesek nevében 

hálás köszönetemet. A küldött összeget rendelte- 

tési helyére juttattam. Szarvady J. főszolgabiró. 

- A szolnok-dobokamegyei irodalmi- törté- 
nelmi és etnográfiai társulat folyó évi augusztus 
2-án (szombat) délelőtti 11 órakor Deésen a vár- 

megyeház nagytermében tartja meg évi rendes 

közgyülését. Tárgysorozat: 1. Megnyitó. 2, Id. br. 

Bornemissza Károly levele elnöki állásáról való 

lemondása tárgyában. 3. Elnökválasztás. 4. A vá- 

lasztmány évi jelentése. 5. Pénztárvizsgáló-bizott- 

ság jelentése. 6. A jövő évi költségvetés. 7. Vá- 

lasztmányi előterjesztések. 8. Inditványok. Önálló 
inditványok a közgyüűlést megelőzőleg 5 nappal 

az Elnökséghez irásban beadandók. 9. Felolvasás. 

10. Elnöki zárszó. Közgyülés előtt választmányi 

ülés lesz. 

- A dési torna-vívó egyesület folyó évi 
augusztus hó 2-án délután pontban fél 6 órakor 

labdarugó versenyt és utána a „Hungária" szál- 
loda kerti helyiségében (kedvezőtlen idő esetén 
az étteremben) nyári tánczmulatságot rendez, 

melyre czimzettet és családját tisztelettel meg- 
hivja a rendező bizottság. A labdarugó verseny 

helye a sétatér mellett levő versenytér. A táncz- 
mulatság este 8 órakor kezdődik. Belépő-jegy 

személyenként 2 korona. Családjegy 5 korona. 

Jegyek előre válthatók Gálócsi Samu uüzletében. 
A tiszta jövedelmet az egyesület alapja javára 

forditják. Védnökök: Nagygelváchi Désy Zoltán. 

Nagykászoni és impérfalvi id. br. Bornemissza 

Károly. Borosjenői Dr. Boros Gábor. Felsővályi 

Nagy Pál. Csikszentmártoni Szabó István őrnagy. 
Ákosfalvi Szilágyi Albert. Voith Gergely kir. tan. 

- Nyári ünnepély. Dr. báró Dániel Tibor 
országgyűlési képviselő védnöksége és Vészi Jó- 
zsef országgyülési képviselő diszelnöksége alatt a 

hazafias ifjak gárdája 1902 augusztus hó 3-án 
(vasárnap) a budai Fáczán (Medve-utcza 6.) ösz- 
szes helyiségeiben a dési árvizkárosultak javára 

jótékonyczélu nyári tanepélyt ente mávés 

a községbirája az esetet a Deésen á II másozó cs 

dőri parancsnokságnak bejelentette; a kiküldött csendőrsé 

még az at kiszállott. A kéreyalás amatban vann. 
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estélylyel és tánczczal egybekötve. Kezdete d u 
4 órakor. A zenét egy hirneves czigányzenekar 

szolgáltatja. Személy-jegy előre váltva 1 korona, 
a pénztárnál 1:50 korona. Kedvezőtlen idő esetén 

fedett helyről gondoskodva van. Lövinger Ármin 
elnök, Popper Vilmos, Reisz Árpád alelnökök, 
Fehér Lajos titkár, Schück Jenő jegyző, Hold 

Sándor, Sonnenfeld S. pénztárnokok, Krausz Győző, 

Britez János ellenőrök, Weisz Lajos háznagy, 

Waldman Géza gazda, Aranyosi Ignácz, Glück 

Sándor főrendezők, Komlós Jenő hangverseny- 

rendező, Schück Jenő tánczrendező és ezeken 

kivül 20 rendező. A derék ifjak mulatságáról 

annak idején tudósitást hozunk. 

- A zenekedvelők egyesülete által f. évi 
julius 12-én az árvizkárosultak javára rendezett 

hangverseny alkalmával közreműködött úrhölgyek 

és uraknak a műsor minden részleteinek szabatos 
és kiváló szinvonalon álló ritka élvezetet nyujtó 
előadásért, amelylyei az egyesületet ujabban sike- 

reiben gazdagitotta és egyszersmint az emberba- 
ráti czélt lelkesülten támogatni szivesek voltak, 
igaz köszönetét fejezi ki az egylet elnöksége. 

Kapcsolatosan ezzel özv. Róth Pálné, Du- 
zsárdi Kurolyné urnők, Révai Mór, Simó Béla, 
Tüzes Karácson, Dr. Vajda Lipót uraknak a 
teljesitett felülfizetésért szintén hálás köszönetét 

fejezi ki az elnökség. A fennmaradt 112 kor. 96 

fillér átadatott az árvizkárosultakat segélyező 

bizottság elnökének. Elnökség. 

- A sertésvész megszünvén Désen, a zár- 

lat tegnapi napon feloldatott. 

- Müűkedvelői szini előadás lesz augusztus 
3-án a nemzeti szinházban az ev. ref. templom 

orgona alapja részére. Szinre kerül Szigligetinek 

Csikós czimüű népszinmüve. A főbb szerepeket 
Homm nővérek, Szecsák János, Sófalvy Zsombor, 

Gaál Pál, Olasz József és Holló Gyula játsza. 
Felhivjuk a közönség figyelmét az élvezetesnek 

igérkező szini előadásra. 

- Elhantolt „e" betü. Deés város tör- 

ténelmi nevezetességüű elnevezésén csorba esett. 

Tudós statisztikusok, hisztorikusok, geografi- 

kusok és archeológusok közreműködésével a hely- 

nevek törzskönyvezésére kiküldött országos bi- 

zottság kimondotta, hogy egy fölös „e" betü- 
nek pusztulnia kell, mert nem igazolta történelmi 

jogosultságát. Ha a hagyományos név „Deus"- 

ból ered: felesleges az egyik „e" betü, még feles- 

legesebb, ha a honfoglaláskor nagyon esős idő- 

járás volt, mely miatt Álmos valamelyik ivadéka 
elkeseredetten kiálthatta el magát: - mondjuk - 

az Óvártéren levő „eskükövön? Hej de és (esik), 
akkor meg épen szükség feletti emlékezetben tar- 

tani ezt a körülményt, mikor van részünk abban 

mostanság is. Elég az hozzá, hogy az országos 

bizottság kimondotta, hogy ,„Deés" ezután legyen 

csak „Dés4 s ezt a belügyminiszter 16698-1902. 
számu rendeletével publikálta is, elhantolván egy 

hagyományos „e" betüt, melyben aligha van haszna 

vagy kára a modern irodalomnak, vagy a história, 

geografia és az archeologia tudományának. 

- Kossuth Lajos emlékének megünneplése. 
Városunk képviselőtestüle folyó hó 22-én tartott 

közgyülésében a tanács javaslatára egyhangulag 

elfogadta Nagy Benedek inditványát Kossuth 

Lajos születése századik évfordulójának megün- 

neplése tárgyában. Az ünnepélyek előkészitése 

és rendezésére 15 tagu bizottságot küldött ki a 

közgyülés. Az eddigi megállapodások szerint a 
képviselőtestület díszközgyülést tart a nagy hazai 
érdemeinek méltatására, iskolai ünnepélyeket ren- 

deznek s az egész várost ki fogják világitanii 

- Verekedés. A mult vasárnap d. u. szepesmegyei 

tót munkások, a kik a kozárvári határban dolgoztak, be- 

jöttek Mikeháza végén levő korcsmába és ott ivás közban 
nehány odavaló lakossal összevesztek, minek következtében 

verekedésre került a dolog. Verekedés közben az egyik tót 

atyafi valahogy elmenekült és nagy sietve a mikeházi ha- 

társzélen tanyázó többi társait is segitségül hivta. Ezek aztán 

mintegy huszan összeállva, dorongokkal és utról felszedett 
kövekkel magokat felszerelve, gyors léptekkel a falu felé 

közeledtek. A mint oda bejutottak, hozzá is fogtak először 

a kertek sövény keritéseit rongálni, az embereket kergetni 

és az utolérteket ütlegelni, kövekkel dobálni. A nagy lármára 

átszaladt a közeli tánczhelyiségből az összegyülekezett nép- 

tömeg, kik látván, hogy a felbőszült tótok még házudva- 

raikba is merészeltek behatolni, ők is védekezni kezdettek 

ugy a hogy.. . A vége az lett, hogy a verekedő és köte 
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rendőrbiróság elé került 

paraszt okoskodásnak büntetés lett a vége s ezen 

kivül a törvényes kárdíjban is elmarasztalták 

- Árviz után per. Röviden már megemlé- 
keztünk arról, hogy a mult havi két rendbeli ár- 

vviz igen sok helyen a parti birtokok földjében is 

rengeteg károkat okozott. Holdakra menő terüle- 

teket szakitott el vagy boritott el kavicscsal s 

olyan gödröket vájt a legtermékenyebb parti bir- 

toktesten, melyek évek mulva is fenn fognak 

maradni. A többek között Deés város közönségé- 

nnek Csatán község határán levő birtoka legter- 

mékenyebb részét is tönkretette. Itt azonban a viz 

pusztitását legfőképen az ár által elsodort tuta- 

jok mozditották elő az által, hogy összetorlódva, 

a viz folyását károsan irányitották a város föld- 

jére, hol kavicszátonyt, hol pedig több méter 

mélységü gödröket hagyva hátra. A város közön- 

sége előleges birói szemlét kért az állitólag a Besz- 

tercze-naszódi faipar részvénytársaság gondatlan- 

sága folytán elsodort tutajok által okozott kár 

megállapitása végett, a midőn is a szakértők több- 

sége az ingatlan állagában 981 korona olyan 

kárt állapitott meg, mely a tutajfák összetorló- 

dása miatt és nem a viz természetes folyása ál- 

tal keletkezett. Az ügyet a birói szemle eredmé- 

nyével együtt a tanács a képviselőtestület mult 

héten tartott közgyülésén terjesztette elő, a mi- 

dőn is a közgyülés felhatalmazta a város tiszti 

ügyészét a Besztercze- paszódi faipar részvénytár- 

saság ellen a per meginditására. Így aztán az ár- 

viz még egy pert is rákényszeritett a városra. 

Köszönet. A vármegyei honvédegylet f. 

évi junius hó 22-én a megyebeli országgyülési 

képviselőket az egylet tiszteletbeli tagjává vá- 

lasztván meg, ezen alkalomból Révai Mór orsz. 

képviselő az egylet számára 50 korona adományt 

küldött, melyért e sorokban mond köszönetet az 

egylet elnöksége. 

- Körjegyzői munkadíjak. A körjegyzők 

napi díja és utiköltsége kisebb polgári peres 

ügyekben való eljárások alkalmával 1878 óta nem 

lévén megállapitva, tegnap délelőtt Bándy
 György 

főjegyző elnöklete alatt központi tisztviselők, fő- 

szolgabirák és körjegyzőkből álló értekezlet a 

napidíjat 4 kor., az utiköltséget kilométereuként 

30 fillérben állapitotta meg. E megállapitást fogja 

a vármegye alispánja a közigazgatási bizottságnak 

hozandó határozat czéljából javaslatba hozni
. 

Ugyancsak ezen értekezleten állapitották 

meg a körjegyzők által magán munkálatokért [ 

szedhető díjak összegét is és normativum gyanánt 

némi eltéréssel a Maros-Tordamegyei szabályzatot 

fogadták el, melyet majd kidolgozva fog a vár- 

megye alispánja a megyei közgyülés elé terjeszten
i. 

- Oherammergan Désen. A kik nem jutot- 

tak el a kis bajor faluba, hogy megnézzék a Krisz- 

tus kinszenvedéseinek megjelenitését, ma a nem- 

zeti szinházban részesülhetnek ebben a látvány- 

ban. A passzió-játek 16 jelenetét mindenféle fele- 

kezet tagja élvezettel nézheti, mert szép díszle- 

teket, csinos jelmezeket mutatnak be és a csoport- 

jelmezek rendezése ügyes kézre vall. Különösen 

szép az utolsó vacsora reprodukczioja, valamint az 

a kép is, a melyben Pilátus kimondja a halálos 

itéletet. A keresztre feszitésről szóló képek s a 

föltámadás csoportozata is a legjobbak közé tar- 

toznak. Ajánljuk a nagy közönség figyelmébe a 

passzio-játékot, mert ilyesmit vidéki városban rit- 

kán lehet látni. 
gyilvános köszönet. Kedves kötelességet teljesite

k, 

midőn mindazon hölgyek és uraknak, kik 40 éves jubilenmi 

szini előadásomon közreműködtek, valamint a n. é. közönség- 

nek, a szives pártolásért legforróbb köszönetemet nyilváni 

tom. Kendi Gusztáv. 

- Turpiskodó kisgazdák. Borzási János 

helybeli kisgazda tizenharmadmagával igen prak- 

tikus módját fedezte fel gazdasági állatai nyári 

eltartásának. Teheneiket beiratták a közös csor- 

dába, mivel azonban ezekre napközben szükségük 

van, nehogy az élelem külön költségbe kerüljön, 

kieszelték, hogy az állatokat a délelőtti órákban 

felhasználják gazdasági czélra, délután pedig a 

községi legelőn külön csordában legeltetik itatás 

ürügye alatt. Ez az eljárás nap-nap után ismét- 

lóődött, migznem mind a tizenhárom gazda a mező- 

turpissága miatt. A 

őket, mert habár a legeltetési díjat a községi 

legelőért megfizették, a külön csordában való 

legeltetéssel nemcsak kihágást követtek el, hanem 

a legelón meg nem engedett jogokat gyakoroltak. 

arasztaltak felebbezést jelentettek nem a 

tés, hanem a megállapitott törvényes kárdíj 

miatt. A hatóság igen helyesen járt el, 

megbirságolta őket. Ajánljuk figyelmébe az aknai-ut 

mellett levő városi legelőt is, melyen tegnap egy 

deésaknai lakos tehenei és egy csorda libája legelt 

-= tilalom daczára. 

- Mult havi halálesetek. A helybeli anyakönyvve- 

zetőnél a mult junius havában a következő haláleseteket 
jelentették be: Nagy József, 2 napos, gyomorbélhuruttal. 

Petrován Antalné, 60 éves, hashártyalobbal. Vigner Szldo- 

nia, 2 éves, agyhártyalobbal. Szeblekán György (kórház), 

halvaszületett gyermeke. Eszes Ágostonné, 58 éves, szervi 

szivbajjal. Rácz Antal, 74 éves, agyhüdéssel. Paul Sára, 

21 napos, veleszületett gyengeséggel, Frank Giza, 3 napos, 

veleszületett gyengeséggel, Dr. Kovács Sándor, 44 éves, 

szerviszivbajjal. Vajda Gyula, 75 éves, aggkorivégelgyen- 

güléssel. Láposi Miklós, 8 órás, veleszületett gyengeséggel. 

Szatmári József, 52 éves, szerviszivbajjal. Dzukera Jó- 

zsefné, 41 éves, májrákkal. Márton P. Róza, 6 hónapos, 

bélhuruttal, Moskovitz Irén, 7 hónapos gyomorbélhuruttal. 

Benczédi Juliánna, 6 hónapos, tüdőlobbal. Marosán Miklós, 

64 éves, szivhüdéssel. Meleg Jánosné, 24 éves, (kórház), 

baleset, égési sebek. Özv. Haragai Emánuelné, 76 éves, 

tüdőlobbal. Rusz Viktor, 1 hónapos, gyomorbélhuruttal. 

Ordentlich Amália, 18 éves, tüdővésszel. Özv. Kapcsa And- 

rásné, 75 éves, aggkori végelgyengüléssel. Bohár Elek, 60 

éves, (kórház), heveny-gyomorbélhuruttal. Özv. Kovács Gá- 

borné, 83 éves, aggkori végelgyengüléssel. E szerint a 

mult junius havában a halottak száma 24 volt. 

- Uj találmány. Vendéglősöknek különösen 

fontos sörkimérőkészüléket talált fel Stiller József 

jégszekrénygyáros Budapest, Nagydiófa utcza 22. 

E szab. sörkimérőkészülék hütött levegőnyomással 

az előbbiekkel szemben fele jeget takarit meg, a 

mi különösen a mostani jéghiánynál rendkivül 

előnyös. E megbizható czég egyéb készitményei 

is, mint fagylalt, bormérési berendezései, csapjai, 

furdókádai stb. mind tartósak és a mellett olcsók. 

Képes árjegyzéket ingyen és bérmentve küld. 

- Csukára vásott a foga. Nekita Tódor dánpataki 

lakost f. hó 14-én közbiztonság elleni kihágásért a helybeli 

rendőrség § napi elzárásra itélte, mibe bele is nyugodott 

csak azt kérte, hogy mig valami munkát kap szükséges 

élelmének megszerzése végett, büntettének kiállására nézve 

időhaladék adassék neki. Ezt meg is kapta, de nem sokáig 

élvezte, mert ujból csavargásra adta a fejét, miközben sok 

bolondságra szánja rá magát az ember. Igy például Nekita 

Tódornak csavargás közben csukára vásott a foga s oly 

szerencsétlenül lopott el egy pár csukát, hogy tetten érték 

s igy mig ezen ügye a biróságnál lejár, a rendőrség 8 

napi büntetésének kiállása végett átkisértette a megyei 

fogdába. 

- Standard életbiztositó-társaság. A tár- 

saság 76-ik közgyűlését április hónap 22-én tar- 

totta a társaság székhelyén, Edinburgban. Az 

igazgatótanács jelentéséből közöljük a következő 

adatokat: az 1901-ik évben 5109 ajánlat lett be- 

nyujtva 62508940 korona biztositott összegről és 

kiállittatott 4446 kötvény 49326860 korona bizto- 

sitott összegről 2145717 korona első évi díjjal. Az 

üzletév végén a társaságnál a biztositási állomány 

635295420 korona biztositott összeg volt és az 

évi jövedelem 31793839 koronára rugott, a mi- 

ből 22023670 korona díjbevétel és 9770169 ko- 

rona a beruházások jövedelme. Továbbá életjára- 

dékokért 2616020 koronát vételezett be a társa- 

ság az elmult évben. 

; - Gyászhir. Etédi Simon Károly dési m. 

kir. államépitészeti hivataltiszt folyó hó 24-én 

reggel, életének 48-ik, boldog házasságának 19-ik 

évében rövid szenvedés után meghalt. Földi ma- 

radványai folyó hó 26-án fognak a kolozsvári m. 

kir. Ferencz József Tud. Egyetem Károlina kór- 

házának kápolnájából a vasúti állomáshoz kiki- 

sértetni, a dési állomásra hozatni, honnan ugyanaz 

nap d. u. 4 órakor a Nagytemetőben örök nyu- 

galomra helyeztetik. Nyugodjék békében! 

Felelős szerkesztő és kiadó: 

Veress Dezsőöő. 

HIRDETEÉSEK. 
„ITagyfa" kerthelyiséege. 

Kőbányai Dréher Korona- és Bock-sör 
mindennap frissen kapható 

a NAGYFA kerthelyiségében 

Zóna villásreggeli. 

Ebéd és vacsora 
bérletet bármely időben előjegyezhetni. 

1 liter Szamosvize utczára kimérve 82 krajtzár. 

hogy 

r7-én tartott ülésébél 

Losonczy István, 

Sz. 1410-1002. 

Arverési hirdetmény. 

Alulirott községi előljáróság részéről 
közhirré tetetik, hogy ALÓr község vadász- 
területe és halászati joga 1902. évi augusz- 
tus hó 7-én d. e. 10 órakor a község- 
házánál 6 egymásután következő évre nyil- 
vános árverésen bérbe fog adatni. 

Az árverési feltételek a községházánál 
a hivatalos órák alatt bármikor megtekint- 
hetők. 

Kelt AlLŐrben, 1902. évi julius 17-én. 

Szekeres Arpád, Hirsch Pál, 
körjegyző. községi biró. 

Szám. 12126-002. 

Pályázati hirdetmény. 
Szék város nagyközségben lévő szemé- 

lyes jogu gyógyszertár jogositványa megüre- 
sedvén, felhivom mindazon okleveles gyógy- 
szerészeket, akik ezen jogositványt elnyerni 
óhajtják, hogy szabályszerüen felszerelt pályá- 
zati kérvényüket 1902. évi augusztus hó 
20 napjáig hozzám küldjék be. 

Désen, 1902. évi julius hó 18-án 

Az alispán helyett : 

Bándy, 
főjegyző. 

Sz. 4203 002. DVI. I 

rverezési hirdetmény. 
A tanács közhirré teszi, hogy Dés 

városnak a Déstől 1/, óra távolságra fekvó 
Csatán községében és határán levő, a csatáni 
I5. SZ. telekkönyvbe felvett birtoka udvar- 
házzal és gazdasági épületekkel és a Szamos 
folyón levő malomjoga 1903. évi január 
1-tól kezdve hat egymásutáni évre a folyó 
1902. évi augusztus hó 7-én d. e. 9 órakor 
a városháza nagytermében megtartandó nyil- 
vános árverésen haszonbérbe fog adatni. 

A feltételek hivatalos órák alatt a vá- 
rosi levéltárban megtekinthetők. 

Dés város tanácsának 1002 julius hó 
17-én tartott üléséből. 

Losonczy István, 
főjegyző. 

Sz. 4201 0902. DVI. 

Szilágyi Albert, 
polgármester. 

I-2 

Árverezési hirdetmény. 
A tanács közhirré teszi, hogy a város 

tulajdonát képező s a nagyméltóságu m. kir. 
kereskedelemügyi miniszter urnak 52016- 
902. jkvi számu rendeletével megállapitott 
vámdí jszabályzat alapján gyakorolható szamosi 
hidvám szedési joga a képviselőtestület 1 16- 
890. számu határozata alapján 1903. évi ja- 
nuár 1-tól kezdve hat egymásutáni évekre a 
f. 1902. évi augusztus hó 8-án d. e. 9 
oórakor a városháza nagytermében megtar- 
tandó nyilvános árverésen haszonbérbe fog 
adatni. 

A részletes feltételek hivatalos órák 
alatt a városi levéltárban megtekinthetők. 

Kikiáltásf ár a jelen évi bér 15002 korona. 
Dés város tanácsának 1902 julius 17-én 

tartott üléséből. 

Losonczy István, 
főjegyző. 

Szilágyi Albert, 
polgármester. 

Sz. 4204-902. DVI. 1-2 

Árverezési hirdetmény. 
A tanács közhirré teszi, hogy a város 

tulajdonát képező Rózsahegy alatti fogadóó 

háza 1903. évi január r-tól számitandó hat 

évi idotartamra a folyó 1902. évi augusztus 
hó 8 án délután 3 órakor a városháza 
nagytermében megtartandó nyilvános árve 

résen bérbe fog adatni. 
A feltételek hivatalos órák alatt a vá 

rosi levéltárban megtekinthetők 
Dés város tanácsának 1002 hó 

Szitágyi Albert 
főjegyző. 1 
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Sz. 15, 171, 200-1902. végrh. 
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Arverési hirdetmény 
Alulirt birósági végrehajtó az 1881. évi LX. 

t.-ez. 102. §-a értelmében ezennel közhirré teszi, 

hogy a magyarláposi kir. jbiróság 1902. évi V. 

140/1. V. 176/1. és V. 181/1. sz. végzése követ- 
keztében dr. József Jeruzsálem bécsi és dr, Bu- 

zura Gábor magyarláposi ügyvédek által képvi- 

selt, Leopold Klein bécsi és Grosz Jakab magyar- 

láposi lakosok javára, Grosz Márkus magyarláposi 

lakos ellen 106 korona 62 fillér, 394 korona 

25 filler és 106 korona 60 fillér s járulékai ere- 

jéig 1902. évi junius 19. és julius 17-én fogana- 

tositott kielégitési végrehajtás utján le- és felül- 

foglait és 1670 koronára becsült következő ingó- 

ságok, u. m.: bolti rőfös árúczikkek, szobabuto- 

rok, 3 bolti állvány, 2 pudli és 1 irónsztal nyil- 

vános árverésen eladatnak. 

Mely árverésnek a m.láposi kir. jbiróság 

1902. évi V. 140/1, V. 176/1. és V. 181/1. számu 
végzése folytán 106 korona 62 fillér, 394 korona 

85 fillér és 106 korona 63 fillér tőkekövetelés és 

pedig 106 korona 62 fillér után 1902. márczius 

hó 31-től járó 60/), 394 korona 25 fillér után 

1902. junius 19-től számitott 80/, és 106 korona 

63 fillér után 1902. május 17-től szánutandó 690/, 

kamatai és eddig összesen 105 korona 72 fillér- 

ben biróilag már megállapitott költségek erejéig 

mindhárom végrehajtató követelésének kielégitése 

végett Magyar-Láposon, a helyszinén leendő esz- 

közlésére 1902. évi julius hó 28-ik napjának dél- 
után 2 órája határidőül kituüzetik 

venni szándékozók oly megjegyzéssel hivatnak meg, 

hogy az érintett ingóságok az 1881. évi LX. t.-cz. 

107. és 108. §-a értelmében készpénzfizetés mel- 

lett a legtöbbet igérőnek szükség esetén becsáron 

alul is el fognak adatni. 

A mennyiben az elárverezendő ingóságokat 

mások is le- és felülfoglaltatták s azokra kielégitési 

jogot nyertek volna, ezen árverés az 1581. évi LX. 

t.cz. 120. S. értelmében ezek javára is elren- 

deltetik. M.-Láposon, 1902. evi julius hó 17-én. ! 

Osztián Vertán, 
kir. birósági végrehajtó. 

Sz. 1257-1902. tikvi. 

Arverési hirdetményi kivonat. 

A magyarláposi kir. járásbiróság, mint telek- 

könyvi hatóság közhirré teszi, hogy Balázs Já- 

nosné sajói lakos végrehajtatónak, Mucz Juon 1. 

Ilie és testvérei oláhláposi lakosok végrehajtást 

szenvedők elleni 206 kor. 983 fillér tőkekövetelés 

és járulékai iránti végrehajtási ügyében, a magyar- 

láposi kir. jarásbiróság területén lévő, Oláhlápos 
községben fekvő, az oláhláposi 1966. sz. tjkvben 

A. 4 I. rsz. ingatlanra 32 kor, a 2. rsz, ingat- 

lanra 16 kor., a 3. rsz. ingatlanra 10 kor., a 4. 

rsz. ingatlanra 18 kor., az 5. rsz. ingatlanra 36 

kor, a 6. rsz. ingatlanra 20 kor., a 7. rsz. ingat- 
lanra 8 kor., a 8. rsz. ingatlanra 8 kor, a 9. rsz. 

ingatlanra 30 kor.; az ottani 1541. sz. tjkvben 

A. 1. rsz. ingatlanra 74 kor, a 2. rsz. ingat- 
lanra 20 kor.; az 1542. sz. tjevben A. - 1. rsz. 

ingatlanra 41 kor., a 2. rsz. iugatlanra 32 kor.; 

az ottani 1548. sz. tjevben A. 4- 1. rsz. ingat- 
lanra 80 kor., a 2. rsz. ingatlanra 56 kor., a 3. 

rsz. ingatlanra 8 kor, a 4. rsz. ingatlanra 38 kor., 
az 5. rsz. ingatlanra 32 kor., a 6. rsz. ingatlanra 

12 Kkor, a 7. rsz. ingatlanra ő kor., az ottani 

1544. sz. tjevben a A. 4- I. rsz. ingatlanra 12 

kor., a 2. rsz. ingatlanra 4 koronában az árve- 

rést elrendelte és hogy a fennebb megjelölt ingat- 

lanok az 1902. évi augusztus hó 1I-ik napján 
d. e. 10 órakor Oláhlápos községházánál megtar- 
tandó nyilvános árverésen a megállapitott kiki- 

áltási áron alól is eladatni fognak. 
Árverezni szándékozók tartoznak az ingatla- 

nok becsárának 100/.-át készpénzben, vagy az 
1881: LX. t.-cz. 42. §-ában jelzett árfolyammal szá- 

mitott és az 1881: november hó 1-én 3333. sz. a. kelt 

I. M. rendelet 8-ik §-ában kijelölt óvadékképes 
értékpapirban a kiküldött kezéhez letenni, avagy 

; az 1581. LX. t.-cz. 170. §-a értelmében a bánat- 
pénznek a biróságnal előleges elhelyezéséről kiálli- 
tott szabályszerű elismervényt átszolgáltatni. 

A kir. telekkönyvi hatóság. 

Magyarlápos, 1902. évi április hó 20. napján. 
GGáspár, 

kir. aljbiró. 

ahhoz a 

Sz. 508-1902. végrh. 

Árverési hirdetmény. 

Alulirt bírósági végrehajtó az 1881. évi LX. 

t.-cz. 102. §-a értelmében ezennel közhirré teszi, 

hogy a dési kir. törvényszék 1902. V. 797. számu 

végzése következtében deési Dr. Vajda Lipót 

ügyved által képviselt, deési Kereskedelmi Bank 

részvénytársaság javára, mikeházi Markovits István 

ellen 1125 korona s jár. erejéig 1902. évi április 

hó 11-én foganatositott biztositási végrehajtás 

utján felülfoglalt és 3409 koronára becsült követ- 

kező ingóságok, u. m.: szénatakarmány, málé, 

gazdasági eszközök, butornemüek és könyvek, 

melyek az 1902 május 5-én foganatositott árverés 

alkalmával még el nem árvereztettek, nyilvános 

árverésen eladatnak. 

Mely árverésnek a deési kir. járásbiróság 

1902. évi V. 499/1. számu végzése folytán 1125 

korona tőkekövetelés, ennek 1901. évi deczember 

hó 5-ik napjától járó 60/, kamatai, 1/4/0/, váltódij 
és eddig összesen 83 kor. 30 fillérben biróilag 

már megállapitott költségek erejéig Mikeháza 

községében a helyszinen leendő eszközlésére 1902. 

évi julius hó 0-ik napjának d. e. 9 órája határ- 
időül kitüzetik és ahhoz a venni szándékozók 

oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett 

ingóságok az 1881. évi LX. törvényczikk 107. és 108. 

§-a értelmében készpénz fizetés mellett a legtöbbet 
igérőnek, szükség esetén becsáron alul is el fog- 

nak adatni. 

Amennyiben az árverezendő iugóságokat má- 

sok is le- és felülfoglaltatták s azokra kielégitési 

jogot nyertek volna, ezen árverés az 1881. évi 

LX. t.cz. 120. §. értelmében ezek javára is el- 
rendeltetik. 

Kelt Désen, 1902. évi julius hó 8-ik napján. 

Szentpétery, 
kir. bir. végrehajtó. 

Sz. 227-1902. végrh. 

Arverési hirdetmény. 

Alulirott birósági végrehajtó az 1381. évi LX. 

1.-cz. 102. §-a értelmében ezennel közhirré teszi, 

hogy a dési kir. jbiróság 1902. évi V. 706. sz. 

végzése következtében, dr. Hollánder Samu ügy- 

véd által képviselt, Deutsch Sarolta javára, Wert- 

évi julius hó 3-án foganatositott kielégitési vég- 

rehajtás utján lefoglalt és 2648 korona 85 fillérre 

becsült következő ingóságok, u. m.: butorok, ló, 

szekér, hám, rőfös árúk, rövid és füszer árúk, 

vasnemük stb. nyilvános árverésen eladatnak. 

Mely árverésnek a szamosujvári kir. jbiróság 

1902. évi V. 190/2. sz. végzése folytán 4000 ko- 

rona tőkekövetelés, és eddig összesen 201 koro- 

nában biróilag már megállapitott költségek ere- 

jeig Ördöngös-Füzesen alperes lakásán leendő esz- 

közlésére az 1902. évi julius hó 29-ik napjának d. 
e. 9 órája határidőül kitüzetik és ahhoz a venni 
szándékozók oly megjegyzéssel hivatnak meg, 

hogy az érintett ingóságok ezen árverésen az 1881. 

évi LX. t.-cz. 107. és 108. §-a értelmében kész- 

pénzfizetés mellett a legtöbbet igérőnek szükség 

esetén becsáron alul is el fognak adatni. 

A mennyiben az elárverezendő ingóságokat 

mások is le- és feluülfoglaltatták s azokra kielé- 

gitési jogot nyertek volna, ezen árverés az 1881. 

évi LX. t.-cz. 120. §-a értelmében ezek javára is 

elrendeltetik. 

Csáki-Gorbón, 1902. évi julius hó 10-én. 

Roska lános, 
kir. birósági végrehajtó. 

Sz. 7302-1902. 2-3 

Versenytárgyalási hirdetmény. 
A Mellyes-patak Szász-Encs, Szász- Fellak, Bö- 

dön és Apanagyfalu községek határába eső szakaszán, 

valamiut a Mellyes-patakba torkoló Fellaki-patak, 

Kiskövek alóli arok és Zepogya árok alsó szaka- 

szain eszközlendő és mintegy 11000 (tiz és egy 

ezer) köbméter földmozgositást igénylő meder- 

tisztogatási munkálatok vállalati uton való bizto- 

sitására 1902. évi augusztus hó II-én d. e. II orakor 
hivatalos helyiségemben nyilvános versenytárgyalás 

fog sartatni. 
A szabályszerüen kiállitott zárt ajánlatok és 

a 220 korona azaz kettőszázhusz koronában meg- 

állapitott bánatpénz a jelzett napon délelőtt 11 

óráig alulirottnál nyujtandó be. A vallalatot sza- 

vatnak a szövetkezet hitelezői, hogy köve- 

heimer Béla ellen 4000 korona s jár. erejéig 1902. jelrendeltetik. 

rendeltetik. 

bályozó általános és részletes feltételek és a 
tervek hivatalos helyiségemben megtekinthetők. 

A járás főszolgabirájától: 

Bethlen, 1902 junius hó 15 én. 

Gajzágó Vilmos, 
főszolgabiró. 

HIRDETMENY. 

A Dés és vidéke önsegélyző-egylet 
mint szövetkezet 1902. évi junius hó 30-án tar- 
tott rendkivüli közgyülésében az intézet fel- 
számolását határozván el, ennek folytán felhi- 

teléseiket jelen hirdetménynek harmadszori közzé- 
tételétől számitott G hó alatt a különbeni jog- 
következmények terhe mellett érvényesiítsék. 

2-3 Az igazgatóság. 

Sz. 777 -1902. végrh. 

Árverési hirdetmény. 
Alulirt birósági végrehajtó az 1881. évi LX. 

t-cz. 102. §-a értelmében ezennel közhirré teszi, 
hogy a deési kir. törvényszék 1902. V. 2564 sz. 
végzése következtében, dr. Hollánder Sámuel dési 
ügyvéd által képviselt, Dés és vidéke önse- 
gélyző-egylet javára, dési Bálintffy Géza ellen 
800 korona s jár. erejéig 1902. évi május hó 9-én 
foganatositott kielégitési végrehajtás utján lefog- 
lalt és 1760 koronára becsült következő ingósá- 
gok, u. m.: kocsi, lovak, szarvasmarhák nyilvános 
árverésen eladatnak. 

Mely árverésnek dési kir. jbiróság 1902. 
évi V. 396/3 számu végzése folytán 800 korona 
tőkekövetelés, ennek 1902. évi április hó 7-ik 
napjától járó 60/, kamatai, 1/40/, váltódij és eddig 
összesen 62 korona 36 fillérben biróilag már meg- 
állapitott költségek erejéig Désen a helyszinén, 
közbejövetellel leendő eszközlésére 1902. 6vi ju- 
lius hó 31-ik napjának délelőtti 8 óraája határ- 
időül kitüzetik és ahhoz a venni szándékozók 
ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az 
érintett ingóságok ezen árverésen az 1881. évi LX. 
t.-cz. 107. és 108. §-ai értelmében készpénzfizetés 
mellett a legtöbbet igérőnek, szükség esetén becs- 
áron alul is el fognak adatni. 

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat 
mások is le- és felülfoglaltatták és azokra kielé- 
gitési jogot nyertek volna, ezen árverés az 1881. 
évi LX. t.-cz. 120. §. értelmében ezek javára is 

Kelt Désen, 1902. évi julius hó 14-ik napján. 
Szentpétery, 

kir. birósági végrehajtó. 

Sz. 767-1902. végrh. 

Arverési hirdetmény. 
Alulirt birósági végrehajtó az 1881. évi LX. 

t-cz. 102. §-a értelmében ezennel közhirré teszi, 
hogy a dési kir. törvényszék 1901. Sp. I. 899/1. 
és Sp. I. 900/1. számu végzése következtében, dr. 
Sliám János dési ügyvéd által képviselt holló- 
mezői Zob György javára, hollómezői Buzura Ge- 
orga a Gligi és társai ellen 714 korona s jár. 
erejéig 1902. évi junius hó 28-án foganatositott 
kielégitési végrehajtás utján lefoglalt és 712 ko- 
rona 80 fillérre becsült következő ingóságok u. 
m.: butor és ruhanemüek, gazdasági eszközök, 
lovak és kocsik, valamint fehér szarvasmarhák 
nyilvános árverésen eladatnak. 

Mely árverésnek a dési kir. jbiróság 1902. 
évi V. 704/2 számu végzése folytán 744 korona 
tőkekövetelés, ennek 1900. évi augusztus hó 3-ik 
napjától járó 80/) kamatai, 1/,0/, váltódíj és el- 
dig összesen 136 korona 90 fillérben biróilag már 

megállapitott költségek erejéig Hollómező közsé- 
gében, a helyszinén felperes közbejöttével leendő 

eszközlésére 1902. évi augusztus hó I-ső napjá- 
nak d. e. 10 órája határidőül kitüzetik és ahhoz 
a venni szándékozók oly megjegyzéssel hivatnak 

meg, hogy az érintett ingóságok az 1881. évi LX. 
t.-cz. 107. és 108. §-a értelmében készpénzfizetés 
mellett a legtöbbet igérőnek becsáron alul is el 
fognak adatni. 

Amennyiben az árvetezendő ingóságokat má- 

sok is le- és felülfoglaltatták s azokra kielégitési 

jogot nyertek volna, ezen árverés az 1881. évi 

LX. t.cz. 120. §. értelmében ezek javára is el- 

Kelt Désen, 1902. évi julius hó 15-ik napján 
Szentpétery, 

kir. birósági vég 

Nyomatott Demeter és Kiss könyvnyomdájában Deésen, 1902. 


